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[laBneHve latm=101,3KMMa (10°T1A)=760MM



1latmM=101,3KMNa (10°MA)=760MM pT CT

BbINO/THAETCA Yyepe3 nponopuunio

[1aHo :
AaHo : P=730 MM pT CT
P=0, 6aTm Haiitn:
Hantu: o (Ma)
P (Ta) 760 mm pmcm _ 730 Mm pmcm
1amm _ 0,6 amm 10° - D
10°Tfla P

105 Ila 5
- 730=0,96-10° IT
p:o,6-105naﬂ P="760 ’ !




1.0npegenntsb B Klla
naBneHne

* a) 0,2aTm
e 6)770 MM pT CT



1.0npeagenuts B KlMa OT1BeThbI
naBneHne a) 20kMa

* @) 0,2atm 6)101,3«Ma
* 0)770 MM pPT CT



XUMUSA

r’mMonb WU KrlIkMonb
YHncneHHo paBHa
MOJIAPHON Macce B
YrnepoaHbIX eanHuLax.

NMpumeyaHue 1:

MonsapHaa macca coegnHeHus
Al203=2Ma+3Mo=

2x26+3x16=100r/Mm0nb=0,1Kkr/mMmonb

Pusmnka

B cucteme CU

Krimonb

MonsipHas macca BY. e. x10-3
Krimonb

NMpumeyaHue 2:

Bce BelllecTBa, ra3006pasHbie B

HOPM.YC/IOBUSIX, ABYXaTOMHbIE:
N2, Oz, H2

(KpomMe nHepTHbIX ra3os: Ne, Ar)
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OnpegennTtb MONAPHYIO
Maccy

a) Kanbuusa

e 0) okcnga meaun 2
* B) METaHa

* [) X/10pa

* 1) renus



Onpegenutb MONAPHYIO OTBeThbl

Maccy
a) 40x10-3kr/monb

+ 6) oKcMaa Mean 2 6)79,5 x10-3kr/monb
o B) MeTaHa B)16x10'3KF/MO]'Ib

* a) Kanbuuns

* 1) x/10pa r)70,8x10-3kr/monb
* 1) renus 01)4x10-3kr/Mmonb



B m3
1(Mm)*=1(10-3m)*=1:10°Mm3

1(cm)*=1(104m)*=1.10"°m3
1n=1(am)*=1(10'm)*=1x10-m?
1mn=1x103«(am)*=1x10-3x(10*m)*=1.10"°m3



MepeBeanTe o6HLEM
B M3

* a) 22,4n
* 0) 5mMn
* B) 3CM3



MepeBeantTe oobLEM OTBeTbl

5 M 3) 22,4,10-3M3
* a) 22,4n 6) 5x10-5M3
* ) Smn B)3x10-6M3

* B) 3CM3



M=m, N

m,=— |ducno Na 6,025x10% mosib™
N, Asoragpo

a

Hantu maccy atoma Al

Mo nepunoguyeckon cucteme Ma=26x10-3kr/mosb
-3
my=-a - 2010 —=3,93-10 "ke
N, 6,025-10




OnpegenuTte maccy
a) aToma xpoma

6) MONeKynbl
a30THOW KNCNOTHI

B) MOJIEKY/1b
aMMpaka

rYMO/1eKy/1bl a3oTa



OnpegenuTte maccy
a) aToma xpoma

6) MONeKynbl
a30THOW KNCNOTHI

B) MOJIEKY/1b
aMMpaka

rYMO/1eKy/1bl a3oTa

OTBeThbI

a) 8,64x10-26kr
6) 10,47x10-26Kr
B)2,82x10-26Kr
r)4,65x10-26Kr



m =



Onpegenute 4ynucno
yacTtumy,

* a) B 10r xxenesa
e 0) B 2,3 MONsA Boaopoada

Onpegenute
KOHUEeHTpauuro

* B)14r azota 06bemMoM 1



Onpegenute 4ynucno
yacTtumy,

* a) B 10r xenesa
* 0) B 2,3 MONs Boaopoada

Onpegenute
KOHUEeHTpauuro

* B)14r azota 06bemMoMm 1

OT1BeThI

a) 1,076x1023
6) 4,6x1023
B)3x10-26Mm-3



8. Kakoe KonmyecTBO BellecTBa COAEPXKUTCA B
UTFOMUHNEBOW OT/INBKE Maccoun 2,7 Kr?

A. 0,1 MO/nb b. 104 MOnb
B. 100 monb [. 100 Kr



9. Hangute maccy moJsiekysbl azota
A. 2,8-10-26 Kr b.4,7-10-26 Kr
B. 5,6-10-26 kr [.9,4-10-26 Kr



9.10. Kanennka ogst umeer Macey 107101, M3 ckonbkux Monexyn oxa
COCTOUT! OTEeT
3,33x1023



9.16, Borumcauts MIOTHOCTS BOZOPOAA, €CHM M3BECTHO, YTO YHMCAO €ro
Monexyn N B cocyge BAsoe Ooabme ymcta ABoragpo N,, a obbeM cocyaa

V=40,
OT1BeT

0,1ms3



9.20, Tnotnocrs neussectoro raza p = 0,09 kr/n°, [pu arom B 00beme

V=0,1u° conepxurca N = 2,7+ 10% monexyn. Kaxoit aro ras? Ompege-

JTUTB €ro MoJIAPHYIO Maccy.
OTBeT

Bogopona
M=2x10-3kr/mosib






e

0.14, Mozcunrars uneno Monekyn, cogepiameecs B yraekucloM raze
macco m = 1001, Haiitu Maccy Moneyabl i KOHUEHTPALUIO MOMEKY
M HODMATBHBIX Ye10BUAX, [110THOCT: 1438 NPH HOPMANBHAIX YCAOBHAX

0=1,94 kr/n’,



e

0,21, Payoronsie Banus! conepxar N = 1,8 + 108 aromos pagoma Ha ofmeM
Bogsl V=1 1, Ha cxobKo Moseky BOAB MHXOAMTCA OAKH 470M pafoka!

0,22, Kaxad Macca m yraexmucaoro rasa CO, pacrBopesa B Gymsike ¢ -
MoHagoM o0seMon V = 0,01, eclim Ha OFHY MOJEKY.Iy rasa IpHXORHTCA
N, = 5,56 + 10° Monexya sogst?



l i ‘
1
|
|

BepTuKasibHO pacrnosioXXeHHbIN OTKPbIThIN
LNTIMHOPUYECKNN cocya BbiCOTOW 50 cm 1
pagnycom 10 cm pasgeneH noaBvXHbLIM
nopwHem Becom 110 H Ha aBe 4yacTw.

KaKOBO [aBMeHWe B HWKHEl yactn, ecnim 1 et
aTMmocdpepHoe AasnexHne 640mm pt ctonba. L. ..

CKOJ/IbKO MOJIEN BO3yXa HaxoauTcA B
HUXXHEN YyacTu YacTu unnmHapa, ecnm ero
mMacca 14,51



3

.17, Kakoe Komecto Bellectsa cosepsincd B Kiclopoge Maccoi
m =48 1, ecTH TPeTb 610 MOTEKY HAXOTHTCA B JHCCONMUPOBAHHOM COCTOR-
il



e

0,16, Beruscmits motHoeTs Bogopoga, eCT H3BECTHO, 410 YHCTO €10
Monexyn N B cocyze BaBoe Gomsize yieaa ABoragpo N, & offeen cocysa

V=401,



e

9,24, CpaBHuTS Y10 MOTEKY BOZH H PTYTH, COIeDALICeca B DABHALY
0fbenay.




Kakoe noHagooutcs Bpems, 4Tobbl Ha %
NOBEPXHOCTb CTEK/IA HAHECTU C/I0N cepebpa
TONMWMHON d = 5 MKM, UCnonb3ys Ans 3TOro
aToOMapHbIN MYy4YOK C KOHUEHTpaLnen atomoB

cepebpa n = 1018 m—3, aeuxyLumxcs co
ckopocTbto 0,39 km/c? INnoTHOCTL cepedbpa 10500

Kr/mS.
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